

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 10.04.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004607656

Kanton: SG

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Bach-Garage Gschwend AG, St. Gallen

Bach-Garage Gschwend AG St. Georgenstrasse 162 9011 St. Gallen

**UID:** CHE107264121 **Rechtsform:** Aktiengesellschaft

Sitz: St. Gallen

Bisher

Betrieb einer Autoreparaturwerkstätte sowie Handel mit Motorfahrzeugen und Autozubehörteilen aller Art. Die Gesellschaft kann sich an anderen Unternehmungen beteiligen, gleichartige oder verwandte Unternehmen erwerben oder errichten, Grundstücke erwerben, verkaufen und belasten sowie Zweigniederlassungen im In- und Ausland errichten.

Bach-Garage Gschwend AG, in St. Gallen, CHE-107.264.121, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 90 vom 13.05.2013, S.0, Publ. 7184920). Statutenänderung: 29.03.2019. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt den Betrieb einer Autoreparaturwerkstätte sowie den Handel mit Motorfahrzeugen und Autozubehörteilen aller Art. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die mit dem Gesellschaftszweck in direktem oder indirektem Zusammenhang stehen. Sie kann, Liegenschaften erwerben, belasten, überbauen und veräussern. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen, sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Gemäss Erklärung des Verwaltungsrates vom 29.03.2019 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Wiro Treuhand lic.oec. HSG Wilfried Heinz Rohrer, in St. Gallen, Revisionsstelle.

## Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 13.05.2013

Nummer der SHAB-Ausgabe: 90

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Han-

delsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 3310 vom 05.04.2019

Verantwortliches Amt: Amt für Handelsregister und Notaria-

te Kanton SG